
Introducción

GUSTAVO MELQUIADES - SEGUROS DE VIDA - NOVIEMBRE 2015
EVALUACIÓN REFERENCIAL DOCENTE - APECOSE

Apecose siempre en búsqueda de mantener, excelencia y nivel académico de la institución invita a sus estudiantes a participar de una encuesta 
en relación a los temas académicos impartido en sus diferentes asignaturas.

 

En Apecose estamos constantemente innovando para lograr el nivel de excelencia que siempre ha caracterizado a la Escuela de Seguros 
APECOSE.

 

Las preguntas y factores de referencia de la presente encuesta son:

 

Dominio del Tema / Preparación Académica
Habilidades Didácticas/ Metodología
Clima en el Aula/ Relación Profesor- Alumno
Normas Pedagógicas.

 

La escala de calificación a usar es de 5 opciones:

 

Totalmente de Acuerdo

De acuerdo

Indeciso

En Desacuerdo

Totalmente en Desacuerdo.

Fecha

24 - Nov - 2015

Personas Evaluadas

16

Los resultados presentados en este reporte se basan en las respuestas del candidato que ha respondido a la evaluación desde el 2015-11-24 01:44:44 hasta el 
2016-01-27 06:12:48



 

Datos Demográficos

GUSTAVO MELQUIADES - SEGUROS DE VIDA - NOVIEMBRE 2015
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

13 0 16

Género

Masculino Femenino No Especificado

10 6 0

Estado CivilGUSTAVO MELQUIADES - SEGUROS DE VIDA - 
NOVIEMBRE 2015



Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

8 8 0 0 0 0 0 0

Ciudades

Ciudades Valor

Arequipa 1

Lima 22

Agencias

Agencias Valor

Apecose 29



Departamentos

Departamentos Valor

2015-f 29

Cargos

Cargos Valor

Estudiantes 29



Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Estudiante 29

Personalizado 1

Personalizado 1 Valor

21385 1

23792 1

25756 1

26303 1

26478 1

26790 1

29205 1

29239 1

29444 1



29461 1

29908 1

30244 1

30308 1

30549 1

30984 1

32252 1

32509 1

32511 1

32558 1

32930 1

32965 1

33410 1

33862 1

33935 1

34051 1

34794 1

35062 1

35487 1



 

Resumen por Factor

GUSTAVO MELQUIADES - SEGUROS DE VIDA - NOVIEMBRE 2015
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Factores

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

A. DOMINIO DEL TEMA / PREPARACIÓN ACADÉMICA 89.06%

B. HABILIDADES DIDÁCTICAS / METODOLOGÍA 83.33%

C. CLIMA EN EL AULA / RELACIÓN PROFESOR - ALUMNO 89.06%

D. NORMAS PEDAGÓGICAS 80.08%

Promedio  85.38%
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Resumen por Pregunta

GUSTAVO MELQUIADES - SEGUROS DE VIDA - NOVIEMBRE 2015
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

A. DOMINIO DEL TEMA / PREPARACIÓN ACADÉMICA

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) El profesor / La profesora responde acertadamente las preguntas de los alumnos 89.06%

2) El profesor / La profesora usa contenidos actualizados en su clase 87.50%

3) El profesor / La profesora muestra dominio sobre los diversos temas de la asignatura 90.63%

B. HABILIDADES DIDÁCTICAS / METODOLOGÍA

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) El profesor / La profesora explica el contenido de la asignatura de manera clara, comprensible y ordenada. 85.94%

2) El profesor / La profesora logra que la asignatura sea interesante. 85.94%

3) El profesor / La profesora se da cuenta si algún alumno no atiende la explicación. 79.69%

4) El profesor / La profesora logra mantener la atención del grupo. 82.81%

5) El profesor / La profesora se apoya adecuadamente en los recursos didácticos (separatas, artículos, aula 
virtual, archivos electrónicos, videos, etc) que tiene a su alcance para explicar los contenidos de la asignatura. 85.94%

6) El profesor / La profesora incentiva la participación de los alumnos. 79.69%
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C. CLIMA EN EL AULA / RELACIÓN PROFESOR - ALUMNO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) El profesor / La profesora se encuentra accesible y dispuesto a atender las consultas de los estudiantes. 89.06%

2) El profesor / La profesora brinda libertad a los alumnos para que expresen sus preguntas, inquietudes o 
discrepancias. 87.50%

3) El profesor / La profesora trata con respecto y cordialidad a los alumnos. 90.63%

D. NORMAS PEDAGÓGICAS

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) El profesor / La profesora informa a los alumnos sobre sus notas, devolviéndoles exámenes y trabajo dentro 
de los plazos establecidos. 75.00%

2) El profesor / La profesora expone con claridad las pautas de evaluación desde el inicio del curso. 85.94%

3) El profesor / La profesora realiza evaluaciones que cubren los aspectos importantes de la asignatura. 79.69%

4) El profesor / La profesora explica los criterios utilizados para calificar los exámenes y tareas de la 
asignatura. 79.69%





 

Análisis por Pregunta

GUSTAVO MELQUIADES - SEGUROS DE VIDA - NOVIEMBRE 2015
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

A. DOMINIO DEL TEMA / PREPARACIÓN ACADÉMICA

El profesor / La profesora responde acertadamente las preguntas de los alumnos
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 9 56.25%

De Acuerdo 7 43.75%

Indeciso 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

El profesor / La profesora usa contenidos actualizados en su clase
Respuesta Cantidad PorcentajeGUSTAVO MELQUIADES - SEGUROS DE VIDA - 
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Totalmente De Acuerdo 8 50.00%

De Acuerdo 8 50.00%

Indeciso 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%

El profesor / La profesora muestra dominio sobre los diversos temas de la asignatura
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 10 62.50%

De Acuerdo 6 37.50%

Indeciso 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



B. HABILIDADES DIDÁCTICAS / METODOLOGÍA

El profesor / La profesora explica el contenido de la asignatura de manera clara, comprensible y ordenada.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 9 56.25%

De Acuerdo 5 31.25%

Indeciso 2 12.50%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



El profesor / La profesora logra que la asignatura sea interesante.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 9 56.25%

De Acuerdo 5 31.25%

Indeciso 2 12.50%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



El profesor / La profesora se da cuenta si algún alumno no atiende la explicación.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 7 43.75%

De Acuerdo 5 31.25%

Indeciso 4 25.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



El profesor / La profesora logra mantener la atención del grupo.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 7 43.75%

De Acuerdo 7 43.75%

Indeciso 2 12.50%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



El profesor / La profesora se apoya adecuadamente en los recursos didácticos (separatas, artículos, aula virtual, archivos 

electrónicos, videos, etc) que tiene a su alcance para explicar los contenidos de la asignatura.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 7 43.75%

De Acuerdo 9 56.25%

Indeciso 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



El profesor / La profesora incentiva la participación de los alumnos.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 6 37.50%

De Acuerdo 7 43.75%

Indeciso 3 18.75%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



C. CLIMA EN EL AULA / RELACIÓN PROFESOR - ALUMNO

El profesor / La profesora se encuentra accesible y dispuesto a atender las consultas de los estudiantes.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 9 56.25%

De Acuerdo 7 43.75%

Indeciso 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



El profesor / La profesora brinda libertad a los alumnos para que expresen sus preguntas, inquietudes o discrepancias.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 8 50.00%

De Acuerdo 8 50.00%

Indeciso 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



El profesor / La profesora trata con respecto y cordialidad a los alumnos.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 10 62.50%

De Acuerdo 6 37.50%

Indeciso 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



D. NORMAS PEDAGÓGICAS

El profesor / La profesora informa a los alumnos sobre sus notas, devolviéndoles exámenes y trabajo dentro de los plazos 

establecidos.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 5 31.25%

De Acuerdo 8 50.00%

Indeciso 2 12.50%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 1 6.25%



El profesor / La profesora expone con claridad las pautas de evaluación desde el inicio del curso.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 9 56.25%

De Acuerdo 5 31.25%

Indeciso 2 12.50%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 0 0.00%



El profesor / La profesora realiza evaluaciones que cubren los aspectos importantes de la asignatura.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 7 43.75%

De Acuerdo 7 43.75%

Indeciso 1 6.25%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 1 6.25%



El profesor / La profesora explica los criterios utilizados para calificar los exámenes y tareas de la asignatura.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 7 43.75%

De Acuerdo 7 43.75%

Indeciso 1 6.25%

En Desacuerdo 0 0.00%

Totalmente En Desacuerdo 1 6.25%





 

Página de Comentarios

GUSTAVO MELQUIADES - SEGUROS DE VIDA - NOVIEMBRE 2015
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

¿Qué recomendaciones le darías al profesor para mejorar sus clases?

1) tal vez dar mas casuisiticas pero depende del tiempo que maneje.

2) levantar un poco mas la voz, para escuchar sus clases

3) Elevar un poco más su voz.

4) Ninguna, el profesor enseña muy bien solo que el ambiente del aula es muy cargado debido que el aire acondicionado no funciona 

adecuadamente

5) Que se vean casos de estudio.

6) Ninguna, ninguna. Es muy claro y didáctico en sus clases, comparte experiencia laboral.

7) Que solicite más horas para su curso ya que es de mucho interés y muy amplio.

8) Mas ameno y mas interacción con los alumnos

9) Modular mejor la voz

10) Que haga ejemplos más fáciles de entender porque no todos somos o trabajamos en empresas de seguros.

11) Está muy bien

12) -

13) NINGUNA

14) Que realice prácticas para llegar con mas condiciones al exámen.

15) Ninguna

16) todo esta bien

¿Qué te gustó del curso te dictó el profesor evaluado?

1) si

2) conoce el tema muy didactico

3) Un curso interesnateGUSTAVO MELQUIADES - SEGUROS DE VIDA - 
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4) Para nada teórico, todo un profesional

5) Profesor con buena experiencia

6) La simplicidad con la que explica, cl

7) Me gusto todo el curso

8) El tema

9) Es didáctico

10) El curso aún no termina.

11) Es amena

12) -

13) QUE ES MUY CLARO EN SUS EXPOSICIONES

14) El curso .

15) El profesor utiliza palabras muy entendibles, fácil de comprender, da ejemplos en la pizarra, hace operaciones, maneja a la perfección su tema. 

muy interesante.

16) domina el tema

¿Qué no te gustó del curso?

1) el curso esta conforme pero no me gusto que los dias que hagan su mantenimiento del local sea precisamente en horarios de clases y mas que 

interrumpan el horario por el tema de ruido.

2) todo me gusto

3) El ambiente del aula no es apropiado, pues hay mucho calor y ello van en desmedro del docente y del tema que expone. Por ello pido deben 

cargar el gas del aire acondicionado de la Sala, el equipo no solo emite aire caliente, si no que esta sucio y le falta mantenimiento.

4) Del curso me gusto todo, pero no crea un ambiente agradable para estudiar el no contar con aire acondicionado, muy mal.

5) Muy pocas horas.

6) Todo estuvo excelente.

7) Lo que no me gusto es que haya tenido pocas horas este curso

8) poca interaccion

9) Me gusto

10) El curso aún no termina.



11) Todo está agradable

12) -

13) NADA

14) El Tiempo Porque El Curso Es Extenso, Muy Pocas Horas Por eso indique que que porlomenos una práctica si o si a mitad de cada asignatura.

15) Muy pocas horas para tanta información.

16) todo ok
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